I''AHMOTIKOY

‘ KAAXMATA ‘

IoéneLva Eéow :

To kAaoua pag deiyvet oe mooa toa pépn xweilCovpe éva oVVoAo (TL.X. éva

TIOQTOKAAL) Kol TOoa loa pHén maigvovpe art’ avTo.

AOunTng evog kAdopatog etvat 0 alOUoC (Tavw att’ TN YOAHUN) oL HaG
delxvel mooa toa PEQT MALQVOVUE aTtd £€va oUVOAO.

ITagovouaotng evog KAGOUATOS etval 0 aQlOOS (KATW A’ TN YO LUT]) IOV
Hag deiyvel 0 mOoa toa pépn xweiCovue éva ovVoAo.

X, «— moéoa uégn naigvovpe (1)

— ABuntng

— KAQAOUATIKT) YOAUUT)

«— 0Ogmoéoaioa péEn To xwoeilovue (4) — Ilagovopaotng

1. Tea@w 10 KATAAANAO KAAGUQ, TOL delx Vel TL U€QOG KABE OXTUATOG ElVAL XOWUATLOUEVO :
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2. XowuatiCw 10 uéEOg TOL OXNUATOG TTOL A€EL TO KAAOUA

R R

XpopotiCm 2

XpopotiCo 3

T % 71©

XpopatiCm 5

XpopotiCm 1

3. ToA@w 0 KAGGUA KAl TLONUALVEL OTIWS OTO TTAQADELYHA :

Ao ta 4 loa pépn moa ta 4.

Amo ta 6 (oo pépn mrjoa ta 2.

Amo ta 8 loa pépn mrjoa ta 4.




M poBAnuataxt

H viayid tng Aévag, Tng ‘IAvra, Tou NikATa kai Tou Kwaota épTiale pia
TeTpdywvn mita. Ta 4 maidid T poipdoTnkav e€ioou. Bpecg To pépog Tou
avahoyei oTo kaBéva. XpwpdTioe pe dIAPOPETIKO XPWHA To HEPOC TTOU
TAPE To KABe Taidi.

E€iowon 16+4-=4




KAaguatkéc povadeg
1. TTolo amé Ta mapakdTw eivai 1/2;

ajﬁ 0

TToio amé Ta mapakdTw civai 1/4;

P

2. Bpiokw 600 Aéel To kAdopa. Mpdew Twe 1o ekppdloupe pe Adyia.

a 1/6 b 1/8

xpwpartiCw 1- éva ékTo xpwpartiCw 1- éva dydoo
3. Fpdpw pe kKAdopa Too0 €ival To ONUEIWHEVO HEPOC.

a
1 5 1/8

1/7
10| 7

1/3

1/5




4. Bpiokw o¢ TO0A TETPpAYWVAKIA AVTIOTOIXEI AUTO TTou Aégl To KAdOpa.

a. 1/2 40-2=20

b.1/5 40-5=8

y. 1/4 40-4=10

d.utéAoimo 2 (kAdopa;1/20)

XpwpariCw avaioya




Ot KAaguatikéc povadec Kat ot amAol kAaguatwol apBuol

1. 2xedialw pwodikd
H Avva oxediaoe opBoywvia pwodikd Kal XpwidTioe éva Hépog amod
KdBe pwodiko pe yahdlio xpwua

2.Td TAPATAvw PHwodikd Ta yaAdlia TTAakdkia givai 1o 1/3 Tou 6Aov.

Bpec kal €0V 0T TApAKATW HWOodiKd:
To 1/3 Ta 2/3 Ta 3/4

9+3=3-Xpopatifo 3 2X3=6-XpopatiCo 6 12+4=3,3X3=9-Xpouatilon 9

2. TTe¢ mooeg pmdAeg Oa civai To 1/8, Ta 2/8 kai Ta 3/8 (xpwudrioe pe
diapopeTikd Xpwpara); Kai moio KAdopa €ival o1 UTTOAOITTEG,

O 00000 O O

2/8=1/4




Ol UAVEC Kal oL ETTOXEC ToU XpOvou pE KAdauata

Ti pépoc Tou xpdvou civai o Iavoudpiog; 1/12

Ti pépog Tou xpdvou civar o IoUviog kai o IoUAiog; 2/12 1 1/6

Ti pépog Tou xelpwva civar o Aeképppiog;1/3

T1 pépog Tou Xpodvou civai n avoiln; 1/4

T1 pépog Tou Xpodvou givar n dvoién kai To kahokaipt; 2/4 n 6/12 R 1/2



e TiI KAdopa avTiITpoowTeVel KABe wopd To TUAKA AB;
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Eivai To 1/4 Tou ouvéAou.
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Eivai To 1/8 ToU ouvdAou.
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Eivai To 1/3 Tou ouvoAou.

ToodUvapya KAdopuata

1. A. Tiwpyog: Eyw d1dAe€a 1o 1/5 Tou opBoywviou.

Kopiva: Eyw di1dAe€a Ta

2/10

TI Taparnpeic;

Xpopatilm 1

Tou opBoywviou.

Xpopatilm 2

B. Ta Ttpia opBoywvia éxouv TIC id1eC d1aoTdATEIC.
Bpeg oe kaBe opOoywvio To HEPoC Tou deixvel To KAdaud.

Xpopatilm 1

Xpopatilm 2

Xpouatilo 4

1/3

2/6

T mapatnpeic; 1/3=2/6 =4/12

4/12




Xovodpopuwol aywveg
2 € Kamolo Pouvo Eyivav ol ETACIO0I XI0VOOPOUIKOiI AyWVEG. 2.TOV TEAIKO
éAapav pépog 8 aBAnTég. KaBe aBANTAG cixe oTh wavéAa Tou évav
ap1Ouo amoé 1o 110 wg 1o 117. O mivakag deixvel To HEPOC TG
d1adpopn¢ Trou pumdpeae va diavuoel o KABe aBANTAC, Xwpic va Téoel.

Ap1Bud6¢ aBAnTh 110 | 111 | 112 | 113 | 114 | 115 | 116 | 117

Mépo
Scdaouic Al .2 2| .4 2] .4
21 3l 4] 5 6] 81012

L
L

Bpe¢ oTo mapakdTtw oxedidypappa To Hépocg TnG 61adpoHnC TTou
uTTOpeoe va diavuael kaBe aBANTA¢. TTdpe TAnpopopieg amd Tov Tio
Tdvw Trivaka.

110 111 112 113 114 115 116 117

1. TToio1 a@AnTéC didvuoav Tnv idia amoéoTaon He Tov dOANTA TToU €ixe
apiBuo 110; 112,115

2. TTolo1 a®BAnTéc didvuoav améoTaoh ion pe 7o 1/3 Tng
diadpopng;111,114,117

3. TToto1 aBAnTéc didvuoav amdéoTtaon ion pe 1o 1/5 Tn¢
diadpopng:113,116

4. TTaparnpnaoe To Tio TAvw oxedidypdupa Kal ypdye TIC 1000UVAieg
KAaopdTtwy:

a)1/2=2/4=4/8 p) 1/3=2/6=4/12

v)1/5=2/10




EmavaAnmtwo pabnua
1. ZupmAnpwvw Ta 1000Uvapa kAdopyara, cUppwva e Ta diaypdpparda.

N
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1/2=2/4 1/4=2/8 2/4=4/8
1/3=2/6 2/3=4/6 3/3=6/6
2. ZupmtAnpwvw TI¢ Aé€eIc R Toug apiOpoU¢ TTou AgiTrouv.

‘Eva mépumro=1/5 Tpia TéTapTta=3/4

‘EE1 6ydoa=6/8 Tpia évara=3/9

Téooepa dékata=4/10

Ao ékTa=2/6 éva 0ékaro=1/10

TTévre mépmra =5/5 £@pTd c1kooTa=7/20

AUo ékTa=2/6
3. TToto gival peyaAUTepo KoppdTi og pia idia cokoAdTta 1o 1/3 f 1o 1/4;

1/4<1/3



